

# 履职尽责显担当

——记丰溪街道党工委书记俞江良



新时代赣鄱先锋

“在基层工作这些年，我每天一睁开眼，想的都是今天要做哪些工作，如何做好？我总感觉时间不够用。作为一名基层主官，我每天不仅要安排部署好各项工作，还要抓好各项工作落实，所以，我得亲自抓、带头干，有困扰时带头厘清，有困难时带头解决。”自2016年到丰溪街道任职以来，俞江良始终牢记组织重托，扎根岗位尽心履职，踏实干事，忠诚担当。

“基层工作虽然繁琐艰辛，但我们要既有‘既来之则安之’的心态，把基层工作当成自身事业来做，就一定可以做好做实。”2016年，俞江良调任丰溪街道主任期间，他先后负责现代农业示范园(三都)项目和丰溪山水田园综合体项目土地征迁建设工作，由于时间紧、任务重，俞江良高度重视，亲自指挥，同街道驻村第一书记带领村“两委”干部昼夜不分，走家串户，为现代农业示范园项目共流转土地600多亩，征收土地105亩，丰溪山水田园综合体项目完成征地680

亩，迁坟390多座，拆迁房屋面积7749平方米，为两个项目在短时间内实现开园的“奇迹”打下坚实的基础，这两个项目也分别成为了2017年、2018年全市社会经济发展巡查的重头戏，获得市、区领导的高度肯定和赞扬。

“要想把基层工作谋划好，开展好，组织好，基层干部必须‘走心’。一要‘静心’，二要‘勤学’，三要‘狠干’”。这是俞江良这几年在丰溪街道工作最大的感触。在我区创国卫工作开展期间，俞江良精心组织，突出重点，带领全体干部群策群力，全力以赴抓好创卫各项工作。一是对脏乱差区域管理规范有序，落实一日一报制度。二是加大对创卫的宣传力度，提高创卫知晓率，形成了人人参与、自觉参与的良好氛围。三是加大对创卫的投入，保证创卫工作的顺利开展。创卫期间共投入400多万，高分通过创国卫国家暗访。

“作为一名党员干部，一名基层主官，必须充分认识到疫情防控的重要性和紧迫感，要不遗余力做好疫情防控各项工作。”自疫情防控工作开展以来，俞江良始终坚守岗位、靠前指挥，深入防控疫情第一线，及时发声指导，及时掌握疫情，及时采取行动，做到守土有责、守土尽责。那段时间，俞江良每天都坚持高强度的

工作。特别是在1月30日下午，在辖区内苏塘社区巴黎庄园小区2栋2单元内出现辖区首例高度疑似病例后，俞江良便一头扎进了防控工作中。疫情期间，俞江良就没在家吃过一顿饭，也没有睡过一个安稳觉，他终日往返在各个防控点及各村居(社区)。

“每天7:30到检查卡点联防联控情况；下午1点开始到社区检查；3点参加区疫情防控指挥部视频会议；4点半，在街道召开联防联控调度会；会后又到社区检查；晚上，在隔离点值班，随时处理各种事情”……疫情期间，这些工作，都是俞江良每天的必修课。同时，他还积极号召街道党员干部为隔离人员提供志愿者服务，为这些居民做好“代购送上门”等后勤保障工作。

一个支部就是一座堡垒，一名党员就是一面旗帜。为把联防联控的措施严格落实到位，俞江良每天带头坚持值班，安排各组负责区域的相关事宜。连续10天的连轴转，他身体有些吃不消，声音嘶哑，人也瘦了一大圈。为了能够24小时随时作出响应，俞江良已经连续十多天把“家”安在单位了。俞江良同志在疫情期间的担当作为也相继被区委组织部、省委组织部微信平台，及学习强国等多个媒体平台宣传报道。

## 推进廉洁广丰建设

本报讯 潘春晖报道：广丰区对标对表廉洁广丰建设的工作部署，紧紧抓住落实两个责任的“牛鼻子”，今年上半年，区纪委监委约谈主体责任落实不力的乡镇党委书记3名，对主体责任、监督责任落实不力的6名相关责任人进行问责处理，切实增强推进廉洁广丰建设的使命感、紧迫感和责任感。

我区及时制定了《关于推进廉洁广丰建设的实施意见》，明确廉洁广丰建设的“时间表”和“施工图”，并对4个方面25项工作任务，一一落实了牵头单位和责任单位。对15个牵头单位抓廉洁广丰建设工作情况，实行“每周一上报”、“半月一汇总”、“每月一调度”、“每季度区委常委会统筹研究一次”的“四个一”制度。

在区纪委监委监督推动下，全区各地各单位迅速行动起来，廉洁系列创建不断深化，陆续出台了有关廉洁建设的实施意见和方案，就廉洁党建、廉洁乡村建设、廉洁机关建设等工作，作出了安排与督导；严格规范和压缩公务开支，重点保障民生等重点领域支出；强化校风学风和师德师风建设等。同时，制定下发《关于推进廉洁广丰建设的实施意见》，彻底整治医药购销领域和医疗服务中的不正之风，加强医德医风建设。制定下发《关于加强优良家风建设的意见》，把正科级干部“家庭助廉日”活动在全区铺开，已有五都、横山等6个乡镇(街道)陆续举办了党员干部家庭助廉日活动，目前，清廉元素正不断向各个领域和层面渗透。

## 广丰廉洁系列活动不断深化

## 广丰农企线上线下卖黄桃助农增收八百万

本报讯 刘仁和、周真红报道：日前，虽然天气炎热，但是广丰多家农企为农民销售农产品的劲头更热，继销售天桂梨100余万斤圆满收官后，又立马拉开销售黄桃的帷幕。短短的几天里，仅广丰区农产品电商运营中心一处，就已经销售黄桃5万余斤，加上丰溪街道益农中心社、大南镇菱塘益农社、芦林街道西坛社区益农社等农企，全区农企已为果农销售黄桃共达10万余斤。

如今我区已形成以农产品电商运营中心为龙头、各乡镇益农社为龙身，将龙尾摆在果树种植大户和果农的果园之中的销售渠道。主产区横山、铜钹山等乡镇黄桃刚成熟，广丰区农产品电商运营中心就和各乡镇益农社紧密配合，积极引导开展线上线下电子商务活动，让黄桃打入省内外市场，并特别注重为建档立卡贫困户优先推销黄桃，以便助力加快精准扶贫的步伐，到目前为止，广丰农企销售黄桃已促农增收800余万元。

**广丰区人民医院**  
急救电话：0793-2630999  
脑外科联系人：林 电话：13979336505  
地址：永丰南大道转盘西侧

## 共创全国文明城市 共享健康幸福生活

——访丰溪街道党工委书记俞江良

共创全国文明城市，共享健康幸福生活，一直以来是广丰人民共同的期盼；全力提升居民的获得感和幸福感，推动全民共享文明城市建设发展的丰硕成果，也是广丰区各级各部门共同的承诺。全国文明城市创建工作开展以来，丰溪街道始终按照区委政府的统一部署，把创建工作作为一项促民生、赢民心的工程来抓，紧紧围绕“为民”主题，对标对表创文目标任务，以提高市民综合素质、宣传教育全覆盖为主要内容，以争创评比为载体，聚焦聚力创文各项工作落实落地，不断提升群众的幸福感、满意度。

### 一、建立机制，明确具体责任划分

文明城市，不仅是一座城市的荣誉，更是城市品质和市民素质的全面展示。丰溪街道作为创城工作的主战场之一，承担着7大类69项测评任务。自创建工作开展以来，丰溪街道始终将创建工作摆在突出位置，组织召开了文明城市创建工作部署会议，成立了以党工委书记为组长、主任为副组长、班子成员为成员的创建工作领导小组，统筹安排，明确责任，将创建工作相关任务指标细化分解，任务到点，责任到人。同时，把创建全国文明城市工作列入重要议事日程，认真研究，周密部署，始终坚持把各项创建基础工作做扎实，把常态管理抓到位的常态化机制。

### 二、多元宣传，大力传播文明风尚

丰溪街道充分利用宣传资源，采取多元视角，布局公益广告点多面广，内容丰富，努力形成人人知晓创建、人人支持创建、人人参与创建的浓厚氛围。辖区内所

有LED显示屏一律全天滚动式播放文明城市创建口号、标语。在各个社区醒目地点悬挂横幅30余条，更新主题宣传栏12期，入户发放文明手册、公筷公勺各10656份，张贴宣传海报200多张，努力实现文明城市创建宣传覆盖面100%的工作目标，全面提升居民对创建工作的知晓率、支持率。

### 三、加大投入，硬件设施上档升级

丰溪街道建成区内辖7个社区(和4个村居)，自创建工作开展以来，各社区陆续加大资金投入，用于基础设施建设，进一步完善了街道综合文化站，全面建立了社区综合文化服务中心。每个社区综合文化服务中心均设立“五室”，即：宣传文化、党员教育、市民教育、科普教育、普法教育活动室，活动室配备相应的活动器材和设备，为各项活动的开展提供了有力保障。

### 四、党建引领，培育践行文明之风

丰溪街道坚持党建引领，紧紧围绕文明城市创建这一主题，以培育践行社会主义核心价值观为根本，创新活动载体，丰富活动形式，先后在卧龙城、小康城等社区开展“小手拉大手”、“关爱留守留守儿童”、“端午邻里情粽飘香”等主题活动。各社区建立志愿者服务站，成立志愿者服务队20多个，不定期开展志愿活动80余

次。每个社区每周四定点开展“便民摆摊”，主要承担收集民意、宣传创建知识等工作，引导和激发广大居民群众参与文明城市创建的积极性，努力营造全民齐动手、共创文明城的浓厚氛围。

文明城市，创建为民，创建惠民。下一步，丰溪街道将戮力同心，继续不折不扣落实区委区政府工作部署，紧紧围绕创建工作目标，以干在实处的担当，时不我待的紧迫感，进一步统一思想认识，压实工作责任，强化整改监督，稳步推进创建文明城市各项工作。一是认真做好创建文明城市材料申报工作，保质保量完成目标任务。丰溪街道高度重视创文材料的网上申报工作，强化担当，抓好责任落实，使每一项网上申报任务都做到定人、定责，确保本单位负责的网上申报材料工作按时、高质量完成。二是扎实开展文化服务志愿活动，助力文明城市创建。整合社区各种资源，按照“以点带面”的工作方式，带动越来越多的社区居民参与到文明城市创建的活动中来；三是充分发挥新时代文明实践中心阵地作用，凝聚创文正能量。加大精神文明建设力度，开展多种形式、多个主题的群众文体活动，促进居民邻里感情，丰富群众精神生活，全面提升居民群众获得感和幸福感！

**文明城市创建工作访谈**